



Молодым людям осквернившим «Вечный огонь» в Невинномыске предъявлено обвинение



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю продолжается расследование уголовного дела в отношении трех молодых людей, которые 26 марта текущего года в вечернее время осквернили мемориал «Вечный огонь» в г. Невинномыске.

Следователем СК России молодым людям предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 354.1 УК РФ (осквернение символов воинской славы России, оскорбление памяти защитников Отечества, совершенные группой лиц публично).

Кроме того, в отношении 17-летнего обвиняемого по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, 19-летний и 21-летний обвиняемые были заключены под стражу ранее.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Расследование уголовного дела продолжается.

31 Марта 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1669382>